®

P‘{ die Keure

naam:

WEEK 11 LES 2

Herhaling:
de vier hoofdbewerkingen tot 10 000

Los op.
7000 + 3000 =_10000 4000 + 570 =_4570
2300 + 500 =__ 2800 8400 + 700 = 9100
10000 — 6000= _4000 3520 - 40 =_3480
8500 — 200= _8300 6300 — 800 =_5K500
3x 2000 =_6000 4 x 600 =_2400
10 x 800 = 8000 7 X 403 =_2821
8000 : 4 =_2000 10000 : 10= {000
2400 : 8 =_ 300 5050: 5=1010

Vul aan en los op.

11 X400 = (10 X 400 ) + (1 X 400 )= 4000 + 400 = 4400
9600: 4 =(8000 : 4)+( 1600 :4)= 2000 + 400 = 2400

3500 + 500 + 2400 =4000 + 2400 = 6400

4900 — 700 — 2200 = 4900 — 2900 = 2000

Vul aan.

— 800 7x
1400 Q 600 500 <:‘> 3500
+800 .7




@ WEEK 11 LES 2

Herhaling:

de vier hoofdbewerkingen tot 10 000

Vul aan.

Lees en los op.

Het verschil van 8420 en 1710is| 6710 |

Het quotiént van 8370 en 9is| 930

Het product van 350 en 20 is| 7000 |

De som van 5480 en 3520 is| 9000 |

Los op. Je mag tussenstappen noteren.
3750 + 1960 + 4250 = 8000 + 1960 = 9960

(8x600):4= 4800:4 = 1200

10 000 — 1470 — 1530 =10 000 — 3000 = 7000

11 x (5400 : 9) = 11 x 600 = 6000 + 600 = 6600

naam;

"{ die Keure




" die Keure

naam.

WEEK 11 LES 3

Herhaling:
de vier hoofdbewerkingen tot 10 000

Schik de bewerking netjes in het rooster. Los op.
6184 + 2507 = 3417 + 2768 = 6493 + 3507 =
1 1 1 g e s e
6|1 (8|4 3 4|17 61493
2[5 | 0 X 2|7 (8|8 3|5(01]7
+ + +
B g1 g4 [®B:|b 11]0]0|0]O0O
7519 - 2356 = 4083 - 679 = 10 000 — 3814 =
4 |11 3 (10| 7 |13 o|l9|oa|9 |10
71851118 410|813 11]0]0f|0]O
2(3|5(6 6719 3|8 |1/|4
5111613 314104 61|86
4 %1749 = 3 X296 = 8x1250 =
28Ry 2 |1 15102554
171419 2|86 12| & |0
4 3 8
X X X
619|916 8|88 1 10D|@ |00




@ WEEK 11 LES 3

Herhaling:
de vier hoofdbewerkingen tot 10 000

(
Lees en los op. Noteer de bewerkingen in de roosters.

a Het achtvoud van 976 is .
b Zoek het verschil van 5032 en 1658.| 3374

¢ De som van de termen 1896 en 795 en 2497 en 3194

d Trek 3782 af van 8000. Je krijgt dan .
e Vermeerder 6084 met 1936. Dan heb je| 8020 |

f Bereken het product van 6 en 15687.| 9522

a b c
™D E| [TD E| |10 E
T 6 4 4 9 i1 24912 ’_2 3 2
9|76 s5(olal2 1]sl9ls
) 1]6|5]8 7l9ls
7180 3la|7]4 2lalo]7
1194
+
8|a3|s]|2
d e ;
D E| |10 E
TD E
7 9 9 |10 1 1] 1 F—
3 5 4
slolo]o 6lo|s]|a
15|87
3l7(8]2 1]9l3le
= C g
4l2(1]8 slof2]o0] x g
9165|1212 )
)
o
naam:.




M die Keure

naam:

WEEK 11 LES 3

Herhaling:
de vier hoofdbewerkingen tot 10 000

Schik de deling netjes in het rooster. Los op.
Is je uitkomst mogelijk? Controleer met de zakrekenmachine.
7296 :8 = 9756 : 4 =
E
2 8 9|7|5|6]4
REAR- E| | [8
019 91112 T |k 214|139
| |8 |1]68
g 10N L3 118
A 1151 Mijn vitkomst | | = 1|2
0| is 3
Q juist. ME- Q juist.
Q fout. o Q fout.
4963 :7 = 10000:3 =
i|lole|3]7 ilofo|o|o]3
|49 AL
0|6 71019 1 3|3|3]|3
1 |o | |9
6 (3] Mijnuitkomst 1
6 is
O juist. 1 To] O juist.
QO fout. | o] Q fout.
De restis 0. 1] Derestis 1.




B

M die Keure

naam.

WEEK 11 LES 4

Lengte: km - m - dm - em - mm
Snelheid (kilometer per uur)

Kijk, lees en controleer.

P

[AB] meet 5 cm 5 mm of 55 mm.

Meet de lijnstukken en vul in.
D
C/
[CDlmeet 6 cmof 60 mm.

E F

[EFlmeet 7 cm 3 mmof 73 mm.

Lees de snelheid af en vul in of teken de wijzer.

De snelheidsmeter wijst

140 km/uur aan.

Nico rijdt met de

fiets naar zijn werk

“aan 30 km/uur.

Vulin.

1Tkm= 1000 m im= 100 cm= 1000 mm




WEEK 11 LES 5

Vormleer: punten, lijnen, rechten en
lijnstukken / hoeken

1 | Controleer de stand van de lijnstukken.

@ evenwijdig O evenwijdig
QO loodrecht snijdend | QO loodrecht snijdend
O niet-loodrecht @ niet-loodrecht

Kruis aan.

shijdend snijdend

Q evenwijdig
@ loodrecht snijdend

QO niet-loodrecht
snijdend

2 | Controleer de hoeken en vul in.

BﬁC is een

rechte  hoek.
A
EDF is een __scherpe hoek.
Ha! iseen __ stompe hoek.

A
c G
F
E

ML die Keure

naam:




bv.

bv.

bv.

WEEK 11 LES 5

Vormleer: punten, lijnen, rechten en
lijnstukken / hoeken

Teken de lijnstukken [AB] van 35 mm en [CD] van 45 mm.
Ze staan loodrecht op elkaar.

A C

D

Teken een horizontaal lijnstuk [EF] van 95 mm.
Teken het lijnstuk [GH] van 7 cm evenwijdig aan [EF].
Teken ook de rechte a evenwijdig aan [EF].

Teken een rechte hoek .ﬁK. Teken twee scherpe hoeken
MtN en PﬁQ. Orden de hoeken van klein naar groot.

J M P

I K Q

MLN < POQ < Jik

naam:

ML die Keure




WEEK 12 LES 1

Een breuk met noemer < 10 nemen

van getallen tot 100 000

-

Los op.
%‘ van 42000= 7000 11—0 van 80000= 8000
% van 42000= 35000 % van 80000= 24 000
% van 36 000 = 9000 % van 35000 = 7000
% van 36 000= 27 000 -—g— van 35000= 28 000
Los op
—-van 62000= 31000 —-van 48000= 12 000
—;;' van 39000= 13 000 % van 48000= 24 000
2 van 39000= 26 000 2 van 48000= 36000
+-van 56000= 7000 -van 49000= 7000
=-van 56000= 35000 £ van 49000= 21000
% van 56000= 49 000 —.?— van 49000= 42000
Vul aan.

1 1
Y = 9800 -L = 9800
75 van 98 000 75 X 98000
98000: 10 = 9800 = keer 98000= 9800

naam:

L die Keure




WEEK 13 LES 3

Vermenigvuldigen (met een vermenigvuldiger

van twee cijfers) tot 100 000

1(3(8 23
1(3]8 11118
2| 7T 1B 21316 p
218198 3|5|14]0
Q juist QO juist
Q fout O fout
3|1 41710
X 4 AZA X 312 lvas
613 9140
1]2]e]4]| |, 2|3|s|o] |,
113|2]7]2 olalalalo
Q juist O juist
QO fout O fout
51 211145
% 612 0z X 311 s
1 /B2 211145
30 | B 6418|656
3|11(8|6]|8 6|6(4|19]|5
" Q juist Q juist
>
g O fout O fout
v
.

naam:




WEEK 13 LES 3

Vermenigvuldigen (met een vermenigvuldiger il
van twee cijfers) tot 100 000

-
Los op. Controleer met de zakrekenmachine.
7|98 9|0
X 5 ABAAAZ X 8 ABBT
4 (718 5(414|2
3|8 0 7 |2 br B
XA XX
414|16|8)|8 7/8|0(0]2
Q juist Q juist
Q fout Q fout
1|7(4)|8 2|10|6
X 815 423212 X . 2232
71410 6|20
5 4 82|72
£ 4
6(1)]1|8(0 8(8|9(2]4
O juist Q juist
O fout O fout
1(3]9 12|84
6 7
X ATBAZBZ X 2BA2ZEX
7] 1| B8 71710
8|13|7|6 819 8
X i 4
9(4]19|2(8 9(7]|5|8|4
O juist Q juist o
=
Q fout O fout e
L
'
naam:




@ WEEK 13 LES 5
Meetkundige relaties: loodrechte stand -

Loodrechten (rechten en lijnstukken) tekenen {\%
door een punt op of buiten een rechte / lijnstuk =8

1 | Evenwijdig of niet evenwijdig? Controleer met lat en
tekendriehoek of geodriehoek.

afb ® Jo

O neen

2 | Loodrecht of niet-loodrecht snijdend? Controleer met
lat en tekendriehoek of geodriehoek.

cld m 1a
QO neen

3 Tekene//fenglh.

?{ die Keure

naam:




bv.

WEEK 13 LES 5

Meetkundige relaties: loodrechte stand -

Loodrechten (rechten en lijnstukken) ﬁmxm:m

Evenwijdig of niet evenwijdig? Controleer.

a
b c @ ja O ja
a/b allc
Q neen @ neen
Loodrecht of niet-loodrecht snijdend? Controleer.
d 0O ja
e
dLf
@ neen
f
e ] E ja
Q neen

Teken [AB] // [CD] en [EF] 1 [GH]. [EF] = [GH] = 6 cm
E

B

o\

naam:

L die Keure




bv.

P{ die Keure

naam:

WEEK 15 LES 1

Kommagetallen tot op 0,1

ﬁ Kijk en vul aan.

- | [

1dm=10cm

R LR

7cm = %.m dm= 0,7 dm

Kleur en vul in.

3 -903 .B_ os

10 10

= 02

Kijk goed en vul aan.

—en —en lul_oio:wnmm: — = 2,2




bv.

/4

WEEK 15 LES 1

Kommagetallen tot op 0,1

(Kleur en vulin.
=5 s

1 liter

1len31= 1,3 |
enm

S =25
2len1ol ,9 1

2 |= 52
Slenml 2 1

Kleur en vul in.

‘ 10
. | - o
10
Kijk goed en vul aan.
10
1 1 1| ] I 1 1 1 ﬁ 1
S . 06
1 11 1 1 1 1 1 ] 10

10 10 4 4 £

—en—en—= 2 en—~ = 24

70 " 70 *" 1o "o | %
2
o

naam:




@ WEEK 15 LES 2
Optellen en aftrekken tot op 0,1

03 + 04=07 |2 1,3 = 3,3 12 + 1,8=3

05 + 05 = 1 13 + 07 = 2 1,9 + 16 = 3,5
1 +09=19 |06+ 08=14 |27 + 13=4

08 +2 =28 |18+ 04=22 |26+ 28=54
23 +05=28 |14+ 1,7=3/1 35 + 27 = 6,2
0,7 — 0,6 = 0,1 25 -2 =05 |34-18=16
1 - 09= 0,1 14 - 06=08 |41 - 06=35
14-02=12 |22-07=15 |53 - 27=26
27 - 07 =2 23 - 15=08 6 32 =28
2 -16=04 |3 18=17 | 64 — 35=29

2 | Los op. Je mag tussenstappen noteren.

14 + 19+ 16=_3+19=49

42 - 08-12=_3-08=22

£+ 5 +23=5+5=10

7 —_Eﬂ: 7—4=3

28 + 1,7+ 12 + 383=445=9

10 - 35+ 55=_10-835+55=10+2=12
of 15,6—-3,5= 12

N naam:

P{ die Keure




WEEK 16 LES 1

Kommagetallen tot op 0,01

1 | Noteer de kommagetallen op de stippen.

1 11 1,2 13 14 15 16 1,7

2
1 honderdste of 0,01 = 0 0 i 1= 001
1 geheel en _
15 honderdste 1 1 g |= %L18
4 honderdste > 0 0 4 | = 0,04
25 honderdste —> 0 2 5 |= 025
6T SE4t7h > 6 | 3] 4| 7 |=6347

—

3 | Vergelijk de getallen. Gebruik = of > of <.

001 = —— 1
100

01 > 001 12
o :
5
@ 002 < 02 1,02
o
5

< 1,02
> 1,02
< 2,0

naam:




WEEK 16 LES 1

Kommagetallen tot op 0,01

1 | Noteer de kommagetallen op de stippen.

Y

Y

10,40 10,41 10,42 1044 10,46

1048 10,50

2 | Noteer de getallen in de tabel. Vul aan.

18 honderdste — 0 1 B|l= 0,8
8 gehelen 3
45 honderdste Pl & ®= S
4HG6E 8h -» 4 0 6 0 8 | = 406,08
1 honderdste minder __ ol 9] 9l= o099
dan 1 geheel '
3 | Rangschik van klein naar groot. Gebruik > of <,
7 89
1,2 0,98 1,71 1,17 1en 100 100
89 7
Tﬁ)': 0,98 < 1 enﬁ < VA7V < 1.2 < 1T

4 | Vul kommagetallen tot op 0,01 in.

8,10 ligt tussen 8,09 en 8,11.
Net voor 12 komt 11,99.

naam:

}{ die Keure




WEEK 16 LES 2

Optellen, aftrekken, vermenigvuldigen en

delen tot op 0,1

1 | Kijk en los op.

2x04=08 3x05=15
08 :2 =04 1.5+83 =05
2 | Los op.

2x 03 =06 06 : 2=03 3 x04 =12
4x 02 =08 08 : 4 =02 1,2:3 =04
2x 05 =1 1 2 =05 ;10)(0,2 =2
7x 01 =07 0,7 7 =0,1 | 2 : 10 =02
0,7 + 0,2 =09 09 - 02 =0,7 1,6 - 13 =03
08 + 0,2 =1 1 -02 =08 ! 03 + 1,3 =16
09 + 02 =11 | 1,1 - 0,2 =09 ‘ 21+ 09 =38
i +02 =12 1,2 - 02 =1 ‘3 - 09 =21

3 | Los op. Je mag tussenstappen noteren.

5§x13=(5x1)+(5x03)=5+15=65

34 :2=(3:2)+(04:2)=15+02=17

48 + (2 -08) = 48+1.2=6

ML die Keure

naam.




WEEK 16 LES 2

Optellen, aftrekken, vermenigvuldigen en

delen tot op 0,1

5 x 08= 4 18: 3 = 06 17 +73=9
2 x 19=1238 | 45: 5 = 09 65 + 4,7 = 11,2
10 x 84=234 | 45 :10 = 45 39 + 6,1 = 10
4 x18=72 | 86: 2 = 43 28 + 49 = 7,7
5 x 26 = 13 48 1 4 = 12 55 + 55 = 11
6 —84= 26 6x25=15 | 2 :10= 02
41 -08= 33 10 x 35 = 35 4 : 5=08
52 -26=26 | 4 x 45 = 18 9 : 2=45
87 -5 = 37 5 x 75 =375 | 14 4 =35
10 -48=52 | 2x75=15 | 219: 3=73

-

2 | Los op. Je mag tussenstappen noteren.

(28+1,2)x(4-1,2)=_4x28=2x56=11.2

(17:10)+ (3x1,9)= _1,7+57=74

09+09+09+09+09= 45

3 | Lees en vulin.

8 brikjes frisdrank van 0,2 | en 1 fles frisdrank van 0,5 l is
samen _2.11 .
Seppe legt 2,6 km af heen en terug naar school. De enkele weg van

huis naar school is voor Seppe ___ 1,3 km_lang.

}{ die Keure

naam:




WEEK 16 LES 3

Vermenigvuldigen tot op 0,1

) | Los op en controleer je uitkomst met
@ de zakrekenmachine.
1,|7 3|9 1|27
X% g1 X g7 X A1
1[3])6 23, 8|8,
1|85, 210, 3|4,
9 8 5
X 744 X i X 274
1({4]|2]2 11640 11718, 5
4(1,8 7186, 8|0,
7 4 6
X g1g X 74 X id
2|9|2]|6 3|o|7]6 4(8|4)2
93,7 8|2, 1|0]8,
8 9 T
X 877 X i X g4
714]19,)|6 714107 71418)|3
1, 6 8, 1]2,
1|12 1(3 2|12
X i X (7 X 1
3 2152 2|54
2 1]6 4 2|54
a 1
.%: 119,2 1({0(9,2 21719,|4
s

naam:




WEEK 16 LES 3

Vermenigvuldigen tot op 0,1

1 | Schik de bewerking netjes in het rooster. Los op.
% Controleer met de zakrekenmachine.
- 8x 650,9 = 9 X 708,4 = | 9x867,3 =
|
6(5]|0,]9 [ 710(8,] 4 8(6]7,
74 9 |27 2
X g | X g | X g7
51207, 6187|586 | 71805
56 x 87,9 = 87x649 = 68 x 90,7 =
|
8|7, . 6|4, 9o,
B4 g3
y & g4 y 8| 7|47 . 6 i;
4 # 4 4 ad 5
5 1 2 i 2
17 7 7
2|24 5|6 6|3] 7, 6
2 | Lees en noteer de oefening in het rooster. Los op.
a Het product van de getallen 94 en 76,8 is| 7219,2
b 87keer90,5is| 78735 .
¢ Vermenigvuldig 84,6 met 79. Je krijgt | 6683,4 |
a b c
7 |'g: 9|0, 8| 4,
A7 i
" 91| 4|37 2 8 i?j g 7 ils
31072 dd 6 3 1 i
2 0 2 g
f 1 3
1]9,] 2 3,| 5 6 3| 4 x
NV

naam.




K die Keure

naam:

WEEK 16 LES 4

Tijdsduur

Vul de tijd aan met de seconden.

Het is 4 uur en Het is 9 uur Het is 14 uur

40 seconden. 36 minuten 48 minuten
15 seconden 33 seconden.

04 : 00 : 40 09 : 36 : 15 14 : 48 : 33

Bereken het tijdsverschil.

09 :12 : 20 09 :12 : 45
Het tijdsverschil is (45 — 20 =) 25 seconden.

Lees en vul aan.
Van 3 januaritotenmet 7 jonuariis 5  dagen.
Het is nu 12 februari. Over 7 maanden is het _12 september .
Opa is geboren in 1950. Dit joar wordt hij




WEEK 17 LES 1
Structuur van 0,2-0,4-0,6 -0,8 en 1,0

Structuur van 0,25 - 0,50 - 0,75 en 1,00

r

1 | Vul aan op de stippen.

0 0,2 0,4 0,6 0,8 h

I I I | | I e

0 0,25 0,50 0,75 1

] ] I | | -
2 | Vul aan.

0,6 > 0

6t

(o>}
1}

0,75 » 0

T 5 |=7ten 5h

3 | Vul kommagetallen tot op 0,01 in.

Tussen 0,24 en 0,26 ligt 0,25.
Net voor 1,00 ligt 0,99.
Net na 0,75 komt 0,76.

4 | Lees envulin.
0,2en0,2is 0,4,

3 keer 0,2is 0,6.

0,4 minder dan 1,0 is 0,6.
0,2 meer dan 0,4 is 0,6.

De helft van 1,0is 0,5.

}’{ die Keure

0,50 en 0,25is 0,75.

2 keer 0,25 is 0,50 of 0,5.

0,25 meer dan 0,75 is 1.

Het dubbel van 0,50 is 1.

0,25 minder dan 0,75 is 0,5.

naam.




WEEK 17 LES 1

Structuur van 0,2 - 0,

4-06-08en1,0

Structuur van 0,25 - 0,50 - 0,75 en 1,00

1 {Vul de spin aan.

l het dubbel van 0,25

I |de helftvan 1 |

l 0,35 meer dan 0,15

0,45 minder dan 0,95 I

I 0,15en0,15en 0,2

| | 0,05en0,10en0,15en 0.2 |

2 | Lees en vulin.

Het viervoud van 0,2 is 0,8.
Het dubbel van 0,4 is 0,8.
De helftvan 0,5is 0,25,

0,35en0,45is 0,8.

I
Het drievoudvan 0,25 is 0,75. = 5hminderdan 0,8is 0,75.

‘ 5 hmeerdan 0,2is 0,25,
i

o i
? 0,8is 3 van 1.

- 0,75is 3/4van 1.

% 15 h minder dan 0,75 is 0,6.

3 | Lees en vul aan.

15 h meer dan 0,25 is 0,4.

De helft van 1 is evenveel als 2 keer 0,25.
3 keer 0,25 en 2 keer 0,2 is samen 1,15.
0,75 is 0,15 meer dan 3 keer 0,2.

0,75 is 0,05 minder dan 4 keer 0,2,

naam.

L die Keure
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naam:

WEEK 17 LES 3
Delen tot op 0,1

W Wlhs |~

NS AT A T =

Derestis 3 tof 0,3.

Derestis 1 tof 0,1.




@ WEEK 17 LES 3

Delen tot op 0,1

[ Noteer elke oefening netjes in het rooster.
Controleer of je uitkomst mogelijk is.
900,6:8= 2459:9=
0|0,[6]8 2|4]5, 9
1]1]2]5] 18 |2]7]3]
0 6|5
8 _|el3
210 2
R = | & De restis
416 2tof 0,2
4]0 Derestis
6| etof 0,6.
1200,6:7 = 9085,8:6 =
112(0(0,|6]7 9101 8|5, 6
7 1715 6 1514.3
5 3|0
14 3
110 0|8
3 7 B 6
3 2|5
3 Derestis 214
1tof0.1. 1
1 De restis
8, g
5
¢
&
)
'y
naam:




.o\ WEEK 17 LES 4
V—@ Temperatuur

[

1 | Kleur de buisjes van de thermometers of
vul de temperatuur in. Los op.

FE 30°C g0)c [ =sec [ Lasocc [ L soc
= 20°C 20°C E 20°C = 20°C E_ 20°C
= 10°C 10°C — 10°C E 10°C = 10°C
E 0°C 0°C E o0 - o°C o0

6 -10°C -10°C Cj—-w °C -10°C 6-10 °C
8°C 27 °C 4 °C -7 °C 0°C

* De hoogste temperatuur is 27°C

+ De laagste temperatuur is -7 °C

» Het verschil tussen de hoogste en de laagste temperatuur is
34 °C

2 | Lees en los op.

* In de klas is het 18 °C. De thermometer op de speelplaats wijst
9 °C minder aan.
Op de speelplaatsishet 9 °C.

* Op een warme zomerdag is het 19 °C in de schaduw en 32 °C
in de zon.
Het temperatuurverschilis 13 °C.

){ die Kevre

naam:




WEEK 17 LES 4

[
|—ﬁ Temperatuur

Kijk goed en los de vragen op.

10°C

5°C—

0°C

-5°C

1 Hoeveel graden is het op dinsdag?

8 °C

2 | Opwelke dagis het 5 °C?

op donderdag

3 | Noteer de laagste temperatuur van de week.

Op _zaterdag is het -3 °C

4 Noteer de hoogste temperatuur van de week.

Op _dinsdag is het 8 °C

5 Bereken het verschil tussen de hoogste en de laagste
temperatuur van de week.

Het temperatuurverschilis 11 °C. (8 + 3 =11)

naam:

K die Keure




WEEK 18 LES 1
Breuken vergelijken en ordenen

~

1 | Kleur het gevraagde deel.
Vergelijk de breuken. Gebruik > of < of =.

A

v

en

Vv
Y
3|°’ o|¢°

’{ die Keure

naam:




WEEK 18 LES 3

Optellen en aftrekken tot op 0,01

] | Los op en controleer je uitkomst met
@ de zakrekenmachine.

1(8)1|4 2,9 6(3,2 9|27

1(1,2(7 1,6 1(7,|4 4|52
+ - + -

2[9]4]1 1)2 8lo|7 4(7]4

< 6 )
2|14, 2|5|1,7|3| |3|5|0)6|0| |2|8]4,
MR _L2|e)1]6], |28 |1]|2]5,
3|7|7/3|8| |2|2|2|5|7| |4|4]4|8]|8]| |1|5|9/3]9
iy AN g NECN EEC
1 7 115111 (1 5(10
. 2|7(1,4 3|8|6,1|7| |4|1]8, 3|4|7)6
% LL112]|93]0] [1]2]8)3]0| | (87, |1]2]4,3
S 4|0]o, 2|5|7)8|7| |5|0]|3, 2(2(3)2
'

naam:




@ WEEK 18 LES 3

Optellen en aftrekken tot op 0,01

Schik de bewerking in het rooster. Los op.
Controleer met de zakrekenmachine.

78,16 + 39,75 = 178,47 + 119,68 = 184,07 — 146,32 =
: o HEE
1] 1 1 7 13|10
7|8, 4,2 1(718, 4 11814, 0|7
L 18]9 1,8 11]1]9])8 1|46, 3
1]1]7)9]1 4|2]als| [2]9]8]1 3|77
159,7 +85,36=  240,34-768=  407,35+98,7=  534,8-85,26=
bl I 9 4 |12[14| 7 |10
1|5]9, 2|4/|o0, 4|0|7, 5 |8
| [8]5, 6, L 1e]8 |2
2/4]15/|/0|6 1 3, 51086, 4 g
Lees, noteer de oefening in het rooster en los op.
a De som van 635,07 en 298,6 is 933,67 .
b Het verschil van 900 en 348,15 is 551.85 .
¢ Verminder 249,7 met 192,38. Dat is 57.32 ;
d Vermeerder 674 met 209,55. Datis __ 883,55 .
a b c d
1] 1 gla|alolt0 1|14 |6 ]10 1
6/3|5]0|7 9(o|o|o0 2 K 7|4,
2|98, 3|4[8)1 1[9]2]3 2[o]s, s
} b
9133, 5|/5(1,8|5 7,3 8|8]3, g
o
naam:




WEEK 18 LES 5

Vormleer: vlakke figuren - driehoeken

pe

1 | Zet een kruisje in elke driehoek.

PO

2 | Kleur de rechthoekige driehoek.

3 @eur de gelijkbenige driehoek.

a4

K die Keure

naam:




&/

WEEK 18 LES 5
Vormleer: vliakke figuren - driehoeken

Zet een kruisje in de gelijkzijdige driehoek.
Kleur de driehoek die gelijkbenig en rechthoekig is.

naam.

ML die Keure




L die Keure

naam:

WEEK 19 LES 1

Gelijkwaardige breuken

—

Kleur en vul aan.

2 _ 1
10 5
6 _3
10 5
f0 _ 2
10 2
4 _2 5 _1
10 5 10 2
Kijk goed en vul aan.
8 _3 2 _ 20
100 10 ‘ 10 100
Vul de breuken aan.
1 3 6
Q 9 9 9 1
o . I8 2 3
3 3 3 3
Vulin.
— 1 _2 2 %
2 8 3 6 5 10
A _2 ,w a1 .3 4 _ 2
4 8 ] 3 9 6 3




WEEK 19 LES 1

Gelijkwaardige breuken

-

1 | Kijk goed en vul aan.
80 _ 8 _ 4 25 - 1
100 10 5 | 100 4
2 | Plaats de breuken op de getallenas.
2 2 3 .
3 6 6 3
2 e,
0 6 6 1
1 2
3 3
3 | Vulin
20 10 5 35 7 56
15 5 10 20 10 50
n . 5 . B 2 - B . L
16 8 40 40 20 10
100 4 20 50 10 30 o
28 7 35 36 9 3 &
hod
b
N naam:




Gelijknamige breuken optellen

WEEK 19 LES 2

®

wlo |~ ~|2
I I I
2_6 1_7 3T0|
+ + $
o|lo |~ «|2
n. - | <
S
= < oo w|w
2 0 i
w a = +|lo  ®|2
3 I I I I
o o
a ajo o «|w 3 o|le Ly «jo =2
M I 1 1 9 I u + -
m ~|o alv «fw m wlo  aly  ~|lo |8
Q + + + b - + + +
E 2 o
2 & o |+ «|w a oo o]t ~|lo «|2
(=] (=] (=]
= 2 :
¥ | =
— o~ o«
21n3y 2P 34

naam;



WEEK 19 LES 2

Gelijknamige breuken optellen

5 ., 6 . 11 | 25 ., 8 _ 75 _ _3
12 12 1 WSo 100 100 4
2 | Los op. Vereenvoudig waar het kan. J
O R
ORI A e L

3 | Los op.
%l?%ud %+m|mou4

L die Keure

naam.




WEEK 19 LES 3

Vermenigvuldigen tot op 0,01

] | Los op en controleer je uitkomst met
% de zakrekenmachine.
0,4|8 1)2|4 1|75
3 4 6
X 21 X i X LY 4
11414 4196 1({0,5/|0
2/0 2|4 3,2
5 8 7
X A1 X a7 X Al
1(o0f4]|5 1]9[2]|0 2|2|7|5
6, 2 9, 4 1/0,)3
9 6 4
X 228X Ads X i
5(6[0(7 5|6(8|8 411/3(6
1(4)9 21,7 2(8/6|0
8 7 5
X 478/X 284X a1
1[1(9,|6]8 1|5(2,|1|8 1]4(3|0]|0
2|08 6,7 9,5
1 1|4 118
X X 242X 847
2|o|8 2|7(1]|6 7/6]5|6
= 2|10|8 61719 9(5]7
< i i1
@ 2|2/8|8 9(5(0]|6 117(2|2]|6
WV
A
naam: 86’

ps




14 die Keure

naam:

WEEK 19 LES 4

Getual gepast met zo weinig mogelijk biljetten

en munten.
Ik betaal met een biljet van 10 euro en
met de munten 2 x 2 euro
1 x 50 cent

2x20centen 1 x5 cent

Lees en los op.

Juf koopt voor de klasbib 5 boeken.
Ze betaalt er 71,35 euro voor.

Hoeveel krijgt ze terug van 100 euro? Z TR T

100 euro — 71.35 euro = 29 euro — 35 cent = 28,65 euro

Welke munten en biljetten (zo weinig mogelijk) krijgt ze

terug? 1x20euro / 1x5euro / 1Xx2euro

1x1euro /1x50cent/ 1x10cent / 1x5 cent

Wisselen! Vul aan.
!

20eurois 2 Xx10euro 10eurois 2 X beuro

of 4 x 5euro of 5 X 2euro
of 10 X 2euro of 10 x 1euro
of 20 x 1euro. of 20 x50cent.




WEEK 19 LES 4

Geldwaarden - betalen, wisselen, teruggeven

)

£y

Lees en los op.

Een klant moet 87,85 euro betalen en betaalt met een biljet

van 200 euro.

—> Bereken welk bedrag je moet teruggeven en noteer hoe je dat
doet met zo weinig mogelijk munten en biljetten.

O oo cnisom - 118 ki

. 1x100euro/1x 10 euro
. 1x2euro/1x10cent /1x5 cent

— Geef terug op de manier van doorbetalen.
€87,85+ _5cent+10cent+2 euro

_+10 euro + 100 euro =200 euro

N

Vul het rooster aan.

€9 €19,50 € 91,60

0 €45 € 97,50 € 458
A €18 €39 € 183,20
€ 450 €975 € 4580

naam:

L die Keure




a

bv.

bv.

4 die Keure

naam.

WEEK 19 LES 5

Vormleer: vlakke figuren -
driehoeken construeren

-

Vul deze rechte hoek aan tot een driehoek
die gelijkbenig is.

Teken een driehoek waarvan de 3 zijden een verschillende

lengte hebben. Vul aan.

1] P E
Sy, \\\
R4 ST
|

Deze driehoek is een ongelijkziidige/ongeliikbenige driehoek.

38®

P




WEEK 19 LES 5
Vormleer: vliakke figuren -

driehoeken construeren

bv.

Teken een gelijkbenige driehoek die stomphoekig is.

bv.

Teken een rechthoekige driehoek die gelijkbenig is.

N~ 88

naam:

ML die Keure




